

Μαδρίτης, Μονακό  
 2015-16 Ρεάλ, Ατλέτικο Μαδρίτης, Μάντσεστερ Σίτι, Μπάγερν  
 2014-15 Γιουβέντους, Μπαρτσελόνα, Ρεάλ, Μπάγερν  
 2013-14 Ρεάλ, Ατλέτικο Μαδρίτης, Τσέλσι, Μπάγερν  
 2012-13 Μπάγερν. Ντόρτμουντ, Μπαρτσελόνα, Ρεάλ  
 2011-12 Τσέλσι, Μπάγερν, Ρεάλ, Μπαρτσελόνα  
 2010-11 Μπαρτσελόνα, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, Σάλκε, Ρεάλ Μαδρίτης  
 Στο Euro League είναι πιο συχνό το φαινόμενο να δούμε ομάδες από μικρά πρωταθλήματα να κάνουν την έκπληξη, αλλά και πάλι είναι λίγες οι φορές. Συνολικά από τη σεζόν 2010-11 έχουν προκριθεί 14 ομάδες στα ημιτελικά του Euro League. Το πορτογαλικό ποδόσφαιρο έχει πανηγυρίσει έξι προκρίσεις, εκ των οποίων οι τρεις ήταν με την Μπενφίκα και από μία Πόρτο, Σπόρτινγκ και Μπράγκα. Η Ουκρανία είχε τρεις συμμετοχές στα ημιτελικά με Σαχτάρ (δύο) και

**Στο Euro League προκρίθηκαν οι Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, Ρόμα, Αρσεναλ και Βιγιαρεάλ (2 Αγγλία και από μία Ιταλία, Ισπανία).**

Ντνίπρο, ενώ από μία πρόκριση είχαν οι Αγιαξ, Σάλτσμπουργκ, Βασιλεία και Φενέρμπαχτσε.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τη σεζόν 2012-13 τρεις από τις τέσσερις ομάδες που προκρίθηκαν δεν ήταν από το big 5, αλλά τον τίτλο τον πήρε η Τσέλσι.

Όσον αφορά το Euro League και πάλι ισπανικές ομάδες είναι τα... αφεντικά. Δεκατέσσερις φορές σύλλογος από την La Liga έχει φτάσει στα ημιτελικά και ακολουθεί η Premier league με 9. Οι ιταλικές ομάδες έχουν βρεθεί 5 φορές μία ανάσα πριν τον τελικό, ενώ μόλις από μία φορά έχουν βρεθεί σύλλογοι από Γαλλία και Γερμανία στα ημιτελικά του Euro League.

**Οι ομάδες που έχουν προκριθεί στα ημιτελικά του Euro League**

2020-21 Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, Ρόμα, Αρσεναλ, Βιγιαρεάλ

2019-20 Σεβίλη, Ιντερ, Σαχτάρ, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ

2018-19 Τσέλσι, Αρσεναλ, Άιντραχτ, Βαλένθια

2017-18 Ατλέτικο Μαδρίτης, Μαρσέιγ, Αρσεναλ, Σάλτσμπουργκ

2016-17 Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, Αγιαξ, Θέλτα, Λιόν

2015-16 Σεβίλη, Λίβερπουλ, Βιγιαρεάλ, Σαχτάρ

2014-15 Σεβίλη, Ντνίπρο, Φιορεντίνα, Νάπολι

2013-14 Σεβίλη, Μπενφίκα, Γιουβέντους, Βαλένθια

2012-13 Τσέλσι, Μπενφίκα, Βασιλεία, Φενέρμπαχτσε

2011-12 Ατλέτικο Μαδρίτης, Αθλέτικ Μπιλμπάο, Σπόρτινγκ, Βαλένθια

2010-11 Πόρτο, Μπράγκα, Βιγιαρεάλ, Μπενφίκα



**Ένατη θέση στο Κανκούν οι Αρβανίτη/Καραγκούνη**



Την 9η θέση κατέκτησαν η Βίκυ Αρβανίτη και η Πένυ Καραγκούνη στο τετράστερο τουρνουά της F.I.V.B. στο Κανκούν. Στον τελευταίο αγώνα τους, οι Αρβανίτη/Καραγκούνη επιχείρησαν την ανατροπή κόντρα στις Βραζιλιάνες Ταλίτα / Ταϊάνα (No9), αλλά δεν τα κατάφεραν και ηττήθηκαν με 2-1 (21-14, 15-21, 15-12) σετ.

Το ελληνικό δίδυμο ολοκλήρωσε τις υποχρεώσεις του στο πρώτο κατά σειρά τουρνουά που συμμετείχε στο Κανκούν με την 9η θέση και 400 βαθμούς. Πλέον, θα περιμένει τη ολοκλήρωση της διοργάνωσης για να λάβει μέρος στο δεύτερο τετράστερο τουρνουά στο Μεξικό.

**Η Σίτι η ομάδα με τη μεγαλύτερη μεταγραφική αξία**

Η Μάντσεστερ Σίτι με 1,299 δισ. ευρώ (54,1 εκατ. ευρώ ο μέσος όρος ανά παίκτη) είναι η ομάδα με τη μεγαλύτερη μεταγραφική αξία, σύμφωνα με την τελευταία μελέτη που δημοσιοποίησε σήμερα το Cies, διεθνές κέντρο αθλητικών σπουδών, που βρίσκεται στο Νοσατέλ και δημιουργήθηκε σε συνεργασία της FIFA και του Πανεπιστημίου της ελβετικής πόλης. Η μελέτη περιλαμβάνει τις 98 ομάδες στα πέντε κορυφαία ευρωπαϊκά πρωταθλήματα (Αγγλία, Ισπανία, Ιταλία, Γερμανία και Γαλλία).

Η εκτιμώμενη αξία για τους παίκτες που δανείστηκαν σε άλλες ομάδες των πρωταθλημάτων του «big-5» υπολογίστηκε για τους συλλόγους, στους οποίους ανήκουν, ενώ η αξία των παικτών που δανείστηκαν εκτός των πέντε κορυφαίων ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων δεν λαμβάνεται υπόψη.

Η ομάδα του Πεπ Γκουαρντιόλα ξεπερνά δύο άλλους αγγλικούς συλλόγους, τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ (1,161 δισ. ευρώ) και την Τσέλσι (1,115 δισ. ευρώ), που συμπληρώνουν την πρώτη τριάδα.

Η Μπαρτσελόνα κατατάσσεται τέταρτη, πρώτη μη αγγλική ομάδα με εκτιμώμενη αξία ομάδας 991 εκατ. ευρώ, ενώ η Γιουβέντους (829 εκατ. ευρώ), η Μπάγερν (777 εκατ. ευρώ) και η Παρί Σεν Ζερμέν (603 εκατ. ευρώ) ηγούνται της κατάταξης για τα τρία άλλα πρωταθλήματα του «big-5».

Η μέση αξία ανά σύλλογο είναι 474 εκατ. ευρώ για την αγγλική premier League, 281 εκατ. ευρώ για την ισπανική LaLiga και τη γερμανική Bundesliga, 276 εκατ. ευρώ για την ιταλική Serie A και 174 εκατ. ευρώ για τη γαλλική Ligue 1.

## Ολυμπιακός: Χτύπησε «φλέβα χρυσού» από Αφρική!

**Ο**ι Πειραιώτες κατάφεραν και ανακάλυψαν έναν τρομερό παίκτη από τη Νιγηρία, ο οποίος μπήκε ήδη στο στόχαστρο για απόκτηση! Ο Ανάγιο Ιγουάλα ενδιαφέρει τον Ολυμπιακό, όπως αποκάλυψε ο Ιφεάνι Ουντέζε, γνωστός από τη θητεία του σε ΑΕΚ και ΠΑΟΚ. Η ομάδα του Πειραιά έχει απλώσει τα δίκτυα της στην Αφρική.

Ο Ιγουάλα πρόκειται για μία αρκετά ελκυστική περίπτωση ποδοσφαιριστή. Ο ίδιος αγωνίζεται στην Ενίμπα, η οποία είναι στην 5η θέση του πρωταθλήματος. Απέχει 6 βαθμούς από την κορυφή.

Οι εμφανίσεις του ποδοσφαιριστή δεν έχουν περάσει απαρατήρητες, καθώς έχει συγκεντρώσει όλα τα βλέμματα πάνω του. Ο ίδιος είναι βασικό γρανάζι στην Ενίμπα, ειδικά στο Αφρικανικό Euro League.

Έχει ως δυνατά χαρακτηριστικά την εκρηκτικότητά του, καθώς αυτό φάνηκε κι αρκετά από τις δύο συμμετοχές του στην Εθνική Νιγηρίας.

Γνωρίζει από πρωταθλητισμό, ένα στοι-

**Έχει ως δυνατά χαρακτηριστικά την εκρηκτικότητά του, καθώς αυτό φάνηκε κι αρκετά από τις δύο συμμετοχές του στην Εθνική Νιγηρίας.**



χείο που χρειάζεται να το έχει ένας υποψήφιος παίκτης του Ολυμπιακού!

Όσον αφορά το οικονομικό, η ομάδα του αξιώνει περίπου 1 εκατ. ευρώ, που θεωρείται ένα αρκετά μεγάλο ποσό για τα επίπεδα της Νιγηρίας. Όμως, με καλές διαπραγματεύσεις και πιέσεις του παίκτη, το ποσό σίγουρα θα πέσει στα μισά. Επιπλέον, θα μπορούσε να επέλθει συμφωνία, με την Ενίμπα να διατηρήσει ένα ποσοστό μεταπώλησης.